

ACTA DE LA OCTAVA SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO.

En el Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco siendo las 10:15 diez horas con quince minutos del día 11 once de diciembre del 2023 dos mil veintitrés, reunidos en las instalaciones del Sistema DIF municipal con domicilio en la calle Obregón numero 92 Colonia centro, los Servidores Públicos, el LIC. ARTURO IVAN MANZO NAVA en su carácter de Director del Sistema DIF y Presidente del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, el ABOGADO JOSE MARIANO MARTINEZ SANCHEZ, en su carácter de Director Jurídico del Sistema DIF y titular del Órgano de Control Interno y la C. JAZMÍN ANAHÍ GÓMEZ PÉREZ en su carácter de Encargada de la Unidad de Transparencia y Buenas Prácticas y Secretaria del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, a efecto de desahogar la Octava Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia en cumplimiento del Artículo 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como lo disponen los Artículos 19 y 20 del Reglamento de Transparencia del Sistema DIF Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, de acuerdo a la siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
- 2.- Aprobación del orden del día.
- 3.- Notificar la posición del Municipio en materia de Transparencia, capacitar y notificar sobre la carga de información de SIRES.
- 4.- Clausura de la sesión.

## **DESARROLLO DE LA SESÍON**

- 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal, la **C. JAZMÍN ANAHÍ GÓMEZ PÉREZ**, secretaria del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, verifica la asistencia de los integrantes, por lo que declara que existe quórum legal.
- 2.- Acto seguido, aprobación del orden del día, la **C. JAZMÍN ANAHÍ GÓMEZ PÉREZ**, secretaria del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, pregunta a los presentes si están de acuerdo con el orden del día propuesto y los presentes lo aprueban por unanimidad.



- 3.- Punto de acuerdo que tiene por objeto Solicitud a las diferentes áreas del DIF Sistema para el Desarrollo integral de la Familia del Municipio de Ixtlahuacán de los Membrillos, Jalisco, brinda la información de la carga mensual de SIRES de la Unidad de Transparencia. Se da a conocer al comité, la importancia de brindar dicha información. La información señalada en el punto de acuerdo, para su valoración y aprobación. La C. JAZMÍN ANAHÍ GÓMEZ PÉREZ, secretaria del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos, pregunta a los presentes si están de acuerdo con ese punto, y los presentes lo aprueban por unanimidad levantando su mano.
- 4.- Acto Continuo y no habiendo mas asuntos que desahogar, la C. JAZMÍN ANAHÍ GÓMEZ PÉREZ, en su carácter Encargada de la Unidad de Transparencia da por concluida la reunión siendo las 10:40 diez horas con cuarenta minutos del día de su fecha, levantando para constancia la presente Acta que firman quienes en ella intervinieron para todos los efectos legales a que haya lugar.

LIC. ARTURO IVAN MANZO NAVA.

Presidente del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos

ABOGADO. JOSE MARIANO MARTINEZ SANCHEZ.

Titular del Órgano de Control Interno del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos

C. JAZMÍN ANAHÍ GÓMEZ PÉREZ.

Encargada de la Unidad de Transparencia y Buenas Prácticas y secretario del Comité de Transparencia del Sistema DIF Municipal de Ixtlahuacán de los Membrillos